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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 

PROCES  VERBAL 
 

Încheiat astăzi 08.01.2021 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 
participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absent : doamna Hoanță Ionelia Augustiana. 

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.2/07.01.2021 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19.  

În sală sunt prezenți : dl. Castravete Nicolae, salariat al Primăriei orașului Horezu. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării excedentului bugetar înregistrat la data de 

31.12.2020 precum și aprobarea acoperirii deficitului bugetar.  
2.Proiect de hotărâre cu privire la suspendarea temporară a plății chiriei datorate conform contractelor 

de închiriere încheiate între Primăria Orașului Horezu și S.C.Lyon Trans SRL, I.I.Dinescu Ruxandra, I.I.Anca 
Eleonora, S.C. Bogdan Impex S.R.L. și I.I. Vladu Maria Loredana, ca efect al stării de urgență și măsurilor dispuse 
pentru prevenirea și combaterea pandemiei determinate de infecția cu coronavirus COVID-19.  

Se supune la vot ordinea de zi și cu unanimitate de voturi este aprobată. 
Punctul nr.1 – Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării excedentului bugetar înregistrat la 

data de 31.12.2020 precum și aprobarea acoperirii deficitului bugetar.  
Domnul primar: La sfârșitul anului ne-a rămas o sumă de bani în cont, 30 mii. Mai avem niște bani de la 

podul de la Ifrimești care este în execuție. Acestea sunt sumele din proiectul de hotărâre prezentat. 
Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții.  
Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de de hotărâre cu privire la aprobarea repartizării excedentului bugetar înregistrat la data de 
31.12.2020 precum și aprobarea acoperirii deficitului bugetar. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.1.  
Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre cu privire la suspendarea temporară a plății chiriei datorate conform 

contractelor de închiriere încheiate între Primăria Orașului Horezu și S.C.Lyon Trans SRL, I.I.Dinescu Ruxandra, 
I.I.Anca Eleonora, S.C. Bogdan Impex S.R.L. și I.I. Vladu Maria Loredana, ca efect al stării de urgență și măsurilor 
dispuse pentru prevenirea și combaterea pandemiei determinate de infecția cu coronavirus COVID-19. 

Domnul primar: În luna martie 2020 s-au suspendat activitățile școlare respective cele comerciale din 
curtea liceului. Noi le-am cerut să suspende activitatea. Noi am considerat că este corect să nu plătească chiria pe 
toată acestă perioadă cât școala nu a funcționat și de aceea am venit cu acest proiect.  

Domnul Gînju: Avem solicitările lor? Ca să nu le dăm cadou.  
Domnul primar: Da.  
Domnul Gînju: Nu le-am văzut în material.  
Domnul Beregată: Mai sunt și alte solicitări ? De la alte firme? 
Domnul primar: Nu.  
Domnul Beregată: Nu este normal să facem favoruri.  
Domnul primar: Scutim de taxa decât pe cei din curtea școlii pentru că noi le-am cerut să închidă. 
Domnul Puchin: Dacă nu le ceream, nu aveau cui să vândă.  
Domnul Niță: Dacă îi putem ajuta…. 
Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte discuții. 
Nu mai sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la suspendarea temporară a plății chiriei datorate conform contractelor de 
închiriere încheiate între Primăria Orașului Horezu și S.C.Lyon Trans SRL, I.I.Dinescu Ruxandra, I.I.Anca Eleonora, 
S.C. Bogdan Impex S.R.L. și I.I. Vladu Maria Loredana, ca efect al stării de urgență și măsurilor dispuse pentru 
prevenirea și combaterea pandemiei determinate de infecția cu coronavirus COVID-19 

În acest sens se emite Hotărârea nr.2.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Niță Gheorghe, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                            Secretar general 

                 Niță Gheorghe                                   Boaghe Monica 
 

Întocmit, 


